

# 教学简报

第 21 期

四川工业科技学院教务处

2023 年 10 月

---

## 目 录

- ◆ 教学动态
- ◆ 学院采风

## 教学动态

### 学校组织开展“课程思政”教学竞赛决赛

10月14日，2023年“课程思政”教学竞赛校级决赛在夔江综合楼E区406智慧教室举行，学校副校长陈堂，教务处处长、各二级学院院长、副院长、参赛教师和教师代表观摩了此次活动。本次竞赛分为院级初赛和校级决赛两个阶段，竞赛从7月开始，历时3个月，最终来自7个教学单位的20名教师（团队）入围决赛。比赛中，参赛教师根据课程特点深入挖掘和提炼课程所蕴含的思政元素，结合课程、专业及学科的实际将爱国精神、工匠精神、家国情怀、奋斗精神、抗疫精神等思想政治教育元素融入课程的教学之中；以饱满的精神面貌、生动的语言展示了别具特色的课程思政教学设计与构思，将教书和育人相统一，展示了各具特点的教学风采。



### 关于“课程思政”教学竞赛校赛获奖名单的公示

各教学单位：

根据《关于开展“课程思政”教学竞赛的通知》，在各教学单位初赛推荐基础上，校赛评委会经教学设计（教案）和现场教学展示两个环节评审，拟定获奖名单如下：

获奖等级	姓名	学院	最后得分
一等奖	胡观凯	经济管理学院	87.86
二等奖	李新升	体育与健康学院	87.29
二等奖	刘梦	体育与健康学院	86.18
三等奖	何仕琳	教育学院	84.25
三等奖	刘刚	电子信息与计算机工程学院	84.21
三等奖	李启宇团队	公共课教研中心	84.21
优秀奖	张丹	建筑工程学院	83.96
优秀奖	柴亚萍	体育与健康学院	83.68
优秀奖	田小东	电子信息与计算机工程学院	82.68
优秀奖	郭智林	体育与健康学院	82.50
优秀奖	王波	经济管理学院	82.50
优秀奖	姚柳	智能制造与车辆工程学院	82.25

现予以公示。公示期3个工作日，如有异议，请以真实姓名向教务处反映和举报，受理电话：0838-3209306、15883447620。

.....教务处

2023年10月17日

# 四川工业科技学院

## 关于公布“课程思政”教学竞赛获奖名单的通知

各部门、二级学院：

根据学校关于开展“课程思政”教学竞赛活动安排，经本人申报、各教学单位初赛，7个教学单位共20名教师（团队）入围决赛。通过教学设计（教案）和现场教学展示比赛环节，共评出一等奖1个、二等奖2个、三等奖3个、优秀奖6个。现将获奖名单公布如下：

--	--	--	--

## 四川工业科技学院成为“全国机械行业高端数控装备产教融合共同体”创始会员单位

10月20日，全国机械行业高端数控装备产教融合共同体成立大会在南京工业职业技术大学举行。共同体是在中国机床工具工业协会、中国机械工程学会、机械工业教育发展中心指导下，由北京精雕科技集团有限公司牵头，联合全国百余家行业组织、学校、科研机构、企业等共同组建，为装备制造业培养高素质技术技能人才的创新组织。我校青年教师姚柳参加了成立大会并参与了共同体章程的审议。经共同体组织审议四川工业科技学院成为创始会员单位。



## 四川工业科技学院当选全国首批市域产教共同体理事单位

10月24日，首个国家级市域产教联合体—德阳重大技术装备制造产教联合体成立大会在德阳举行。省教育厅副厅长石静，省经信厅二级巡视员、教育培训处处长廖卫民，市委常委、宣传部部长吴成钢，德阳经开区党工委书记、德阳国际铁路物流港党工委书记冯军、四川工程职业技术学院党委书记李登万，东方电气集团东方电机有限公司副总经理文树洁出席大会并致辞。四川工业科技学院智能制造与车辆工程学院副院长袁新代表学校参加了成立大会。德阳重大技术装备

制造产教联合体是根据《教育部办公厅关于开展市域产教联合体建设的通知》要求，在德阳市政府领导下，由德阳经开区(牵头园区)、四川工程职业技术学院(牵头学校)、东方电气集团东方电机有限公司(牵头企业)等单位共同申报的，经四川省教育厅、四川省经济和信息化厅、四川省财政厅、四川省人力资源和社会保障厅评审，2023年6月被确定为四川省首批市域产教联合体培育名单，9月经省教育厅推荐、教育部遴选，入选的首批28家国家级市域产教联合体之一。今后，学校将与联合体成员一起进一步探索和推进制造业、重大技术装备等产业链的生态构建，深化产教融合、产研协作，促进教育链、人才链与产业链、创新链有机衔接，支持产教融合共同体、市域产教联合体的建设与发展，推进职业教育和技能人才队伍建设再上新台阶，为德阳经济高质量发展提供更有力的技能人才支撑。



### 学校组织开展2023年高校中青年教师教学专业能力提升专题网络培训

四川工业科技学院“以赛促学、以研促改、以技助新”为主题的——2023年高校中青年教师教学专业能力提升专题网络培训于2023年10月24日正式开

班。本期培训学习截止日期为 2024 年 1 月 24 日。培训对象为我校具有 3 年以上教学经历的优秀青年教师，共计 26 人。本期培训旨在培训围绕“十四五”期间高等教育高质量发展的需要，以提升高校教师政治素质、教育站位和国际视野为首要任务，以助力教师精于“五术”为关键着力点，通过师德建设、能力建设、教学创新、教学大赛、技术应用、学术研究等内容的学习，引导高校中青年教师积极探索教学创新，全面提升教学专业能力，不断追求教学卓越，以支撑高校实现内涵式高质量发展。

### **学校选送优秀教师团队参加四川省民办高校优秀教师团队评选**

10 月 25 日学校选送车辆工程教师团队、李调元教师团队、人工智能（电子）研究所教学团队、工程造价教师团队参加四川省民办高校优秀教师团队评选。

## **四川省民办教育协会高等教育专业委员会 四川省民办教育协会研究中心**

---

### **关于组织开展四川省民办高校 优秀教师团队评选的通知**

#### **省内各民办高校：**

为深入贯彻党的二十大精神，推进民办高校教师团队建设，促进四川民办教育事业健康、持续发展。根据《四川省民办高校“教育教学内涵建设项目”评审管理办法》文件精神，经征求院校意见，并请示教育厅及省民办教育协会，决定在全省民办高校中组织开展四川省民办高校优秀教师团队的评选工作。现将有关

### **学校召开教学工作会议**

10 月 25 日，学校在 E514 会议室召开教学工作会议，学校副校长陈堂出席了会议，教务处处长许敏及其科级以上人员、各二级学院院长、副院长、院长助

理、教学办主任参加了会议，会议由陈堂主持。会上就高等院校基本数据平台填报、“三风建设”以及近期即将开展的实验室安全检查、期中教学检查、教学工作大会的筹备以及 2024 届本科毕业生毕业论文（设计）等近期工作要点及其安排作出指示，要求各二级学院稳步推进相关准备工作以确保以上工作任务保质保量的完成。最后，会议就本科教学工作合格评估支撑材料目录中需要与各二级学院共建的 38 条三级指标内容作出安排，要求各二级学院认真整理、凝练特色，确保学校本科教学工作合格评估的圆满完成。



### **学校组织全校教师参加超星教师发展直播讲堂**

10 月 12 日-26 日，学校共组织全校教师参加了三期超星教师发展直播讲堂网络培训，分别是：第十二季第 3 期：陈启买教授的《基于“智能+”视域高校教师教学成长与发展探索》主题报告；第十二季第 4 期，山东大学本科生院副院长姜兆亮教授，作主题报告《高质量本科人才自主培养的新路径探索》；第十二季第 5 期，特邀重庆大学教师教学发展中心主任黄璐作主题报告：《“课堂-课

程-专业”全链条视角下的教师教学发展》。



## 学院采风

### 一、智能制造与车辆工程学院

#### 智能学院教师主持的四项四川省民办教育协会科研课题喜获立项

近日，四川省民办教育协会公布了2023年研究课题立项的通知，我院教师主持的四项课题喜获立项。立项课题分别是王娟老师主持的《基于OBE教育理念

的《数字电子技术》教学模式的改革——以机电工程专业为例》（课题编号：MBXH23YB179）；郭志庭老师主持的《OBE理念下民办高校创新应用型人才培养模式研究——以机械电子工程专业为例》（课题编号：MBXH23YB180）；王静雯老师主持的《机械CAD课程中思政元素的探索与实践》（课题编号：MBXH23YB182）；李莉老师主持的《基于布鲁姆教育目标分类理论的大学英语项目式教学设计与实践》（课题编号：MBXH23YB185）。学院将以此次教改项目立项为契机，加强教学教改研究项目建设和过程管理，积极发挥其示范引领作用，有力推进学院的教育教学改革工作，培育一批高水平的教育教学成果，进一步提升教师教育教学水平和教改研究能力。

## 四川省民办教育协会

川民教协【2023】9号

### 四川省民办教育协会关于公布 2023年研究课题立项的通知

各相关单位：

根据《关于申报四川省民办教育协会2023年科研课题的通知》精神与要求，2023年四川省民办教育协会研究中心共收到全省课题申报1054项，内容涵盖高等教育、职业教育、学前教育等领域。通过专家评审、公示无异议，现将立项的641项（其中重点课题71项）课题名单进行公布（见附件1）。

本次立项课题，研究期限原则上重点课题不超过两年，一般课题不超过一年，成果须注明“四川省民办教育协会”字样，具体按照四川省民办教育协会2023年科研课题结题要求做好研究、结题工作。（结题相关材料见附件2）。

联系人：林奎；联系电话：02838800116

附件1：四川省民办教育协会2023年研究课题立项名单

### 智能学院五项课题顺利通过结题验收

近日，接四川省民办教育协会通知，我院教师承担的5项四川省民办教育协会科研课题《基于“课证赛岗”融通的机械创新设计人才培养研究与实践》、《民办高校礼仪教育体系构建研究》、《民办高校创新应用型人才培养模式下课程教学改革研究——以〈机动车保险与理赔〉课程为例》、《基于SPOC的混合式课程建设及其在车辆工程专业教学中的应用研究》和《民办高校“双创型”人才培

养模式研究——以机器人工程专业人才培养为例》顺利通过结题验收。近年来，我院狠抓内涵建设，高度重视各级各类教研科研项目的申报工作，深入结合学院“十四五”规划及年度工作要点，围绕“新工科”建设，不断凝练研究方向、明确研究任务，加快交叉融合，彰显优势特色，实现高质量发展。今后，学院将进一步加大组织引导力度，提高课题申报质量，同时加强课题监管力度，保障课题顺利实施，按时完成项目任务，力争使学院的教学科研项目申报、结题工作再上新台阶。

## 二、经济管理学院

### 经济管理学院按学校要求完成教师听评课工作

按照学校最新听评课要求，本月经济管理学院由教学办牵头，以教研室为单位，组织院级督导、副教授及以上职称老师深入课堂听课，并鼓动老师们进行同行互听、互评，加强课堂相互交流，综合提升任课教师教学能力。



### 经济管理学院召开习近平新时代中国特色社会主义思想主题学习暨全体教职工会议

10月26日下午4点半，经济管理学院全体教职工在龔江学村教学楼 B212 召开了全体教职工大会及习近平新时代中国特色社会主义思想主题学习活动。



### 三、建筑工程学院

#### 建筑工程学院召开阶段性工作安排的会

10月12日，建筑工程学院组织召开阶段性工作安排的会，学院全体教职工在夔江学村C410参加会议。会议由学院党总支副书记张东国主持。会上，党总支副书记张东国宣读了《四川工业科技学院关于宋文正等职务任免的通知》，并对后阶段的学生管理工作、党建工作提出具体要求。副院长孙芙蓉、副院长柯莉对近期的常规教学工作、内涵建设、毕业设计指导等方面的工作进展进行了通报，并对下一步工作作出安排。最后，院长宋文正强调大家在今后的工作中应努力做到以下几点：一是以德为本，修身为上，做到三务：即务学、务实、务廉。二是以人为本，修和为上，做到三个维护。维护理事会和学校领导的正确领导、维护内部团结、维护建工学院目前良好的发展局面。三是以勤为本，修业为上，做到三有：行事有方、做事有效、有所作为。大家要结合学院实际，创造性地开展工作，做到行胜于言，追求卓越，让学院的工作更上一层楼。



### 建工学院组织新教师教学技能交流座谈会

为凝聚青年教师力量，促进新进教师尽快成长，10月16日下午，我院在龔江校区 E306 召开了新教师教学技能交流座谈会。学院院长宋文正、副院长孙芙蓉、副院长柯莉等学院领导、“老带新”老教师代表及 13 名新入职教师参会。孙芙蓉主持会议。13 名新进教师依次进行自我介绍，结合入职以来的培训、教

学技能、毕业设计指导等方面进行了深入交流。孙芙蓉将校级督导、学院督导和指导老师的听课意见反馈给新老师，让新老师明晰在教学中需要改进和努力的方向。柯莉结合新老师的授课任务、学科属性为老师们安排了多名可学习的对象。与会的老教师们从学情分析、教学准备、教学组织、课程建设等方面为新老师提出建议。会上，宋文正代表学院对加入建筑工程学院大家庭的新教师表示热烈欢迎，并向与会教师提出三点希望：一是要尽快完成角色转换和身份转换，适应教师工作，从教学工作中寻求人生价值，增强自信心和成就感；二是要做守正创新的有为人，作为知识的传播者、国家创新发展的重要力量，在从事教学和科研的工作过程中既要保持定力、不忘初心，又要不断努力、不懈奋斗；三是要做身心健康的践行者，要注重心理健康，加强体育锻炼，要注重仪容仪表，提升职业素养。宋文正希望青年教师在未来工作中努力施展才华，为我院注入鲜活力量。



### **建筑工程学院召开本科合格评估工作交流会**

10月19日下午，建筑工程学院在夔江校区E306召开了本科合格评估工作交流会，安排部署学院近期评估工作。学院全体行政人员、评建办相关人员参加会议。院长宋文正主持会议。会议围绕四川工业科技学院院级评建工作归档材料

责任清单的 9 个方面 247 项支撑材料展开深入交流、讨论，各归档材料责任人对照评建工作归档资料责任清单，依次汇报了目前工作进展情况、存在问题与困难、后续计划等问题。评建办主任黄皓代表校评建办对建筑工程学院近期提交归档资料存在的问题进行反馈并提出整改建议，让各归档材料责任人明晰在后期需要改进和努力的方向。宋文正充分肯定了此次学院前期评估工作的开展情况，希望各归档材料责任单位按照评建工作归档资料责任清单任务履行各自工作职责，加强与协作部门沟通研讨，发现问题及时整改，确保各项任务落到实处。宋文正强调教育部本科教学工作合格评估，是学院师生共同的责任使命，也是当前最重要、最迫切、最艰巨的工作任务，全院上下要全面认识本科教学工作合格评估的重要性，正视本次反馈的相关问题，积极谋划，主动作为，切实把准要求、理清现状、摸清问题，充分全面展示学院人才培养亮点、优势、特色，在合格评估中作出积极贡献。





### 建筑工程学院展开 2023-2024 学年第一学期新教师“试卷工作”培训

为切实推进 2023-2024 学年第一学期期末教学工作，提升新进教师教学业务能力，建筑工程学院组织本学期 13 名新进教师于 10 月 26 日下午在 C410 展开试卷专项工作培训。培训由土木工程系副主任卢静翕主持，全体新进教师首先对川工科（2019）176 号、川工科（2019）178 号、川工科（2020）230 号、川工科（2020）231 号等文件展开学习。随后，由建筑工程学院副院长柯莉重点强调了期末试卷资料中常出现的问题。培训结束后，建筑工程学院副院长孙芙蓉再次强调了命题、审题、试做工作的重要性，并对本学期期末工作提出相应要求。



## 四、教育学院

### 教育学院各教研室教研活动稳步推进

按照学校工作指示，每周四我院各教研室主任均积极组织提升教学质量的教研活动，增强教师业务水平。本月工作中，各教研室一是按照 2023-2024 学年第一学期期末考试考查科目表，督促指导授课教师保质保量着手期末试卷或者考试考查方案的整理；二是组织所有涉及实验室教学的老师参加了实验安全准入考试。

### 教育学院专业技能教研室召开教研工作会议

9月26日，教育学院专业技能教研室在龔江学村 D301 召开教研工作会，会议中，刘琴与全体成员一同学习了近期四川省教育厅、四川省语委办下发的相关文件。



### 教育学院艺术教研室召开教学研讨会

10月26日，教学学院艺术教研室于龔江学村 B510 教室召开了教学研讨会，会上教研室主任王喜娟就近期期末考试方案工作开展做了要求和强调。



### **教育学院稳步推进教学督导工作**

为进一步规范听评课工作，本月以来，学院教学办就听评课注意事项再次做强调，一是要求所有类型的听课均需到“听评课系统”进行评教。目前我院校级督导有李长福、张波、杨学是、陈先强等四位教师，院级督导有何忠国、熊清明等 14 位教师，按照学校教务处工作部署，对于我院既是院级督导又是校级督导教师，应以校级督导身份进行评教；对于既是院级督导又是学院领导干部的教师，其中处级干部请以领导干部的身份进行评教，科级干部请以院级督导身份进行评教；其余科级及以上领导干部均从“中层领导干部”入口进行评教。此外，专任教师、辅导员均须从“同行互评”入口进行评教。评教作为提升教学的重要手段，学院要求全体教师严格按照《听课制度》的相关要求，及时评教，完成听评课任务。

## **五、电子信息与计算机工程学院**

### **电信学院开展新进教师规范教学常规 提高教学能力讲座**

为进一步提升我院新进教师专业知识和业务能力，树立良好的日常行为规范，推动学院课堂教学质量提升，加强我院教师队伍建设，我院教学办主任邬俊阳老

师于 2023 年 10 月 19 日下午召开新进教师教学常规讲座。讲座上，针对新进教师发展特点，设计適切性讲座内容，重点围绕“教学常规”主题进行培训，以此帮助新教师尽快适应教学岗位，熟悉教学常规、掌握教学技能、了解学校相关规章制度、树立正确的教师职业道德规范以促进教师专业素养的发展。



### 电信学院进一步推进学生专业确认工作

为做好学生专业确认工作，电信学院积极制定工作办法，明确了“咨询宣传”、“学生选择”到“公式上报”的基本流程，并制定专业咨询人员轮班表，确保学生专业确认工作的顺利进行。

电子信息类专业确认咨询值班安排表					
咨询时间	星期一	星期二	星期三	星期四	星期五
08: 20-12: 10	专业教师：李明 值班地点：C308 咨询时间：2023. 10. 30	专业教师：廖俊东 值班地点：A607 咨询时间：2023. 10. 31	专业教师：刘光乾 值班地点：A609 咨询时间：2023. 11. 1	专业教师：李艳 值班地点：C308 咨询时间：2023. 11. 2	专业教师：刘丹 值班地点：C308 咨询时间：2023. 11. 3
14: 00-17: 50	专业教师：宋晓凤 值班地点：A607 咨询时间：2023. 10. 30	专业教师：李明悦 值班地点：A607 咨询时间：2023. 10. 31	专业教师：罗俊 值班地点：A609 咨询时间：2023. 11. 1	专业教师：蒲钰 值班地点：A609 咨询时间：2023. 11. 2	

  

计算机类专业确认咨询值班安排表					
办公室：A510					
咨询时间	星期一	星期二	星期三	星期四	星期五
第一大节	曾英	严难兰	鲍春波	唐小玲	覃立宜
第二大节	付茂铭	董波	刘长春、左建军	韦运玲、祖菲	卢文婷 欧怡
第三大节	田小东	唐金莉、吴宇	陈华	吴煌	
第四大节	熊欢	赵永驰	邓斌、陈会平		

### 电信学院积极鼓励学生参加蓝桥杯比赛

为推动软件开发技术的发展，促进软件专业技术人才培养，向软件行业输送具有创新能力和实践能力的高端人才，提升我校毕业生的就业竞争力。我院积极鼓励学生参加蓝桥杯比赛，并匹配各优秀指导老师悉心指导。

## 六、体育与健康学院

### 体育与健康学院社会体育系召开教研室会议

2023年10月8日下午,体育与健康学院社会体育系在罗江校区钟灵楼313办公室举行了会议,由系主任游拢老师主持,社会体育系全体教师参加。此次会议游拢老师重点强调了以下几点:1、继续推进2024届毕业学生论文指导工作,完善2023届毕业生的论文装订工作。2、督促补考学生的补考成绩录入工作。3、再次反复强调理论课和实践课的教师上课规范和上课要求。4、继续补充完善最新本科教学合格评估支撑材料。



### 体育与健康学院举行2023年新进教师说课比赛

10月26日体育与健康学院举办了以“凝心聚力谋发展,严格教学促规范”为主题的2023年新进教师的说课比赛,由体育与健康学院副院长钟诚主持,游拢教授和尚永恒教授作为主要评委对新进教师进行了点评。



## 体育与健康学院休闲体育系开展教研活动

10月19日，体育与健康学院休闲体育系召开了本学期第七周教研室活动，活动由休闲体育系教研室主任李超主持，主要传达了学院会议精神：1. 通报了本周教学督导检查情况。2. 新进教师对老教授或优秀教师进行观摩课后的心得分享。3. 根据教务处修改教学大纲的要求，组织教师集中学习。4. 关于四川工业科技学院“双师型”教师的申请鉴定说明。5. 关于四川工业科技学院“书香校园”活动的情况说明，并按照要求传达至每位教师。



## 七、马克思主义学院

### 马克思主义学院邀请罗江区社科联尹帮斌主席开展李调元文化学术讲座

按照《新时代学校思想政治理论课改革创新实施方案》等文件精神，落实好习近平总书记来川视察重要讲话精神，马院邀请罗江区作家协会尹帮斌主席对马院专兼职教师开展主题为《李调元给我们留下了多少文化遗产》学术讲座。讲座围绕调元文化的内涵、调元文化的物质文化遗产和调元文化的非物质文化遗产等三部分内容展开。经过尹主席的介绍，马院全体教师不仅对调元文化有了更多的

了解和认识，对于罗江文化名人、地域特色文化的传承也有了更深的理解。马院教师将灵活运用讲座知识，更好地指导学生实践活动，促进调元文化的传播和传承。



### 马克思主义学院召开第六周教学工作例会

为进一步提高教师教学质量，做好学院教学和评估工作，10月12日下午，马克思主义学院在夔江B-212教室召开工作会议，学院全体教师参会。按照会议流程，陈春蕾老师首先传达了四川省第二届马克思主义学院院长论坛——坚持“两个结合”，开辟马克思主义中国化时代化新境界会议精神。其次，学院谭军副院长重点强调学校评建办关于二级学院评估材料中存在的共性问题与个性问题。最后，毛晓红院长进行总结并安排近期学院工作。毛院长首先组织与会老师学习学校废立改相关文件，并就学院科研成果申报和思想政治教育专题课题的申报工作做出重点强调部署。本次会议的召开使得老师们对自己近期的工作有了更清楚的认识，大家表示会以此为契机，继续做好马克思主义学院教育教学及评估各项工作。



### 马克思主义学院召开学院工作会议

10月19日下午，马克思主义学院在B212召开学院工作会议，学院教学办副主任罗淑琳主持了会议。会议首先讨论了学院评估工作进展。学院综合办副主任马军兰对学院课程数字化建设工作进行了安排，成立了填报小组，制定了填报培训计划和具体填报进程，并对具体分工进行了安排。与会老师表示，评估工作既是学院应用型本科院校建设的重要指标，又是学院自身发展的契机，需要全院老师同心协力，共同将学院建设推上新台阶。



## 马克思主义学院教师参加四川省第四届李调元学术研讨会

四川省第四届李调元学术研讨会在罗江主城区金凯利酒店会议中心木兰厅盛大开幕，我院 10 位教师及学生代表在毛晓红院长带领下参加了此次学术研讨会。本次学术论坛共有 30 位专家学者进行交流发言，我院共有 4 位教师的论文在此次学术论坛上进行了分享交流。下午两点由毛晓红院长率先开始作为教师代表作了《李调元文化在四川区域文化发展中的价值和作用研究》学术报告，分别从李调元对于四川区域文化发展的历史价值、社会价值、科学价值和经济价值四个方面进行具体分析，进一步指明李调元对于四川历史文化复兴具有重要的推动作用。



## 马克思主义学院召开学院工作例会

为切实推动马克思主义学院各项工作，10月26日下午，马克思主义学院在雁江校区 B202 教室召开学院工作例会，毛晓红院长主持会议。林馨老师从习总书记对四川的深切关怀与对四川工作期盼和肯定，对四川作出的战略部署以及

“四个发力”重要要求等方面，传达了德阳罗江区委学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神，与会老师认真学习领会，提升政治站位，建功四川。学院综合办副主任马军兰对学院课程数字化建设工作进行了安排，并对填报进程以及注意事项等内容作具体安排和要求。学院教学办副主任罗淑琳就本月课时核对填报等作出具体要求，全力确保新学期教学工作顺利。会议结束后，各教研室按照学院统一安排展开教研活动，进一步落实会议精神。



### 马克思主义学院红色歌谣研究中心召开红色资源保护利用工作座谈会

10月28日，为深入贯彻落实《关于充分运用革命文物资源加强新时代高校思想政治工作的意见》《全面推进“大思政课”建设的工作方案》，我院红色歌谣研究中心按照本年度工作计划召开红色资源保护利用工作座谈会，座谈会由我院红色歌谣研究中心负责人冯军成老师主持，学生处副处长何林贵老师、思想道德与法治教研室主任陈春蕾、红色歌谣研究中心学生代表、行远文学社社长共20人参加。本次座谈会主要聚焦红色资源融入思想政治理论课教学这一主题，

讨论了下一年度研究选题，为凝练研究中心特色提供较为充足的准备条件。



# 红色资源保护利用工作座谈会

马克思主义学院  
红色歌谣研究中心

2023年10月